
SUBPREFEITURA DE GUAIANASES
Gabinete do Subprefeito

Rua Hipólito de Camargo No 479, Vila Lourdes - Bairro Guaianases - São Paulo/SP - CEP 08410-030
Telefone: +55 11 2392-1030

PROCESSO 6038.2023/0000945-6

Ata SUB-G/G Nº 103554007

PREFEITURA DA CIDADE DE SÃO PAULO SUBPREFEITURA DE GUAIANASES

Ata da reunião Ordinária conselho participativo municipal do distrito Guaianases Lajeado.

 
São Paulo, 28 de Março de 2024.
 

 
Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura Guaianases

Nesta data tivemos a reunião dos conselheiros da subprefeitura de Guaianases sendo realizada
de forma online na Plataforma Google Meet sendo disponibilizado o link de acesso.Início ás 19:30
horário de Brasília término as 22:00.
 
A abertura da reunião deu-se pela Coordenadora Sra. Rosimeire de Fátima Dreux de Barros
assessorada pela secretária a Sra. Daniela Coelho, estando presente

devido auxílio dos interlocutores devidamente nomeado pelo Subprefeito da Subprefeitura
Guaianases, Rosângela, Carlos Said e Tendo inicio dos trabalhos Coordenadora após
cumprimentar os presentes e agradecer a presença de todos os conselheiros, e convidados,
solicitou ao interlocutor a verificação para contagem da lista de presença dos conselheiros e, em
conjunto com a Coordenação constataram que haviam cinco conselheiros presentes, portanto,
havendo Quórum para realização da reunião e deliberações necessárias .

Relação de Conselheiros Presentes

1- Rosimeire de Fátima Dreux de Barros
2- Luzia Helena B. Secundes Barbosa
3- Daniela Souza Coelho Alves
4–Janaina Cardoso de Souza
5- Aline da Silva Araujo Santos

Abdicação do Cargo:

Conselheira Kaline Xavier da Silva
 
 
Relação dos Conselheiros Ausentes:
José Zenildo Auciole de Amorim Isabel
Cristina Oliveira Cunha Eduardo José
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Convidados
Gilberto Macedo CPM Liderança
José Zildo coordenador de Itaquera
Ricardo Marciano (Roterdã) Secretário Ermelino Matarazzo e Ponte Rasa.
Antônio Vitoriano Coordenador Ermelino Matarazzo e Ponte Rasa.

Pauta da Reunião
 
Abdicação da Conselheira Kaline Xavier

Nomeação de posse da Suplente Aline

O Conselho trazer proposta com o Saldo restante de 1 milhão dos 6 milhões.

Demandas e Devolutivas
Orçamento Cidadão .

 
 
Coordenadora Rosimeire seguiu a Pauta Comunicando a todos a Abdicação do cargo da
Conselheira Kaline, sendo desta forma a Suplente Aline da Silva assume o lugar de Conselheira.

Da Proposta aprovada Pelo Conselho dos 6 milhões tivemos a Devolutiva de um saldo de 1
milhão, o Conselho está analisando e discutindo proposta para a utilização do Saldo.

 
Demandas trazida inclusive de Atas anteriores como: sinalização do Lajeado, Conseg do
Lajeado a necessidade de ser ativado, segurança na escola, Francisco Pinheiro a ser contra
Mão só trouxe transtorno aos moradores.

O Interlocutor Carlos Said ficou de cobrar estas Demandas.

 

Na Questão da segurança da escola o SR.Gilberto CPM Liderança trouxe uma orientação ao
Conselho como conduzir esta situação, sendo feito em papel timbrado um oficio e está Levando
até o Comandante da Polícia Militar do local, de forma direta pedido segurança na escola.,

O Coordenador de Itaquera Sr.Zildo solicitou a sinalização do valor da obra que está
acontecendo no céu Jambeiro, a Placa da obra não consta valor, data do início e término
necessário ter está informações para á população.

Secretário Roterdã do Conselho Ermelino Matarazzo, questionou como o Conselho está tendo
autorização para está fazendo a reunião desta forma online por ser impedido pelo a portaria ,
trouxe elogios para Guaianases Por ter conseguido o Selo de transparência, pedindo
orientações de como conseguir o selo de transparência, ficou de ser passado todas as
orientações depois pelo interlocutor Said.

O sr.Antônio Vitoriano coordenador do CPM - Ermelino Matarazzo l Ponte Rasa (usando à
palavra), cumprimenta à coordenadora sra. Rosemeire, secretária geral Daniela, interlocutora e
os demais participantes, presentes na sala online.

Enfatizou à importância da autonomia e independência do órgão colegiado Conselho
Participativo Municipal (CPM), estabelecido em cada uma das 32 subprefeituras da cidade de
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São Paulo, conforme determina o Decreto n° 59.023/2019, Complementado pela Portaria n°
002/2020 que define a funcionalidade dos conselhos.

 
E tratando a respeito dos recursos recebidos em 2023, que dos 32 CPMs, destacando que
somente dos 10 (dez) conseguiram executar os 6 milhões de reais, dentre eles está o CPM
Ermelino Matarazzo.
 
E novamente (usando à palavra), ressalta que todos os CPMs deveriam fazer como o de
Ermelino Matarazzo l Ponte Rasa fez: usando suas atribuições legais, para requerer à
Coordenadoria de Gestão do Patrimônio (CGPatri) órgão ligado à Secretaria Municipal de
Gestão (SEGES), solicitando a relação do patrimônio imóveis municipal no território da
subprefeitura, foi uma das primeiras ações do CPM de Ermelino Matarazzo.

 

 
Porém no âmbito do Conselho somente conseguimos colocar em pratica as competências
legais, quando aprendemos à importância do conhecimento da legislação não somente para
apresentar demandas das necessidade existente que afeta os bairros que compõem os distritos,
mas melhorar a qualidade de vida das pessoas, isso também é praticar o controle social.

 
Enfim, agradeceu à Rosemeire pelo o espaço, parabenizou-lhe pela reunião e desejou a
todos(as) uma ótima noite

 
Conselheira Janaina: pede opções de Lazer e cultura no Lajeado, que falta tais opções aos
moradores.

Coordenadora Rosi lembrou a todos do orçamento Cidadão será no céu Jambeiro no dia 11/04/
2024.

Provavelmente na questão dos 6 milhões haverá mudança, está reunião e de suma importância
para atribuir melhorias ao bairro e oportunidades para está cobrando.

Tivemos uma reunião produtiva com muitos aprendizados agradecemos a presença de todos.
Thiago Della Volpi
Subprefeito(a)
Em 16/05/2024, às 15:18.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 103554007 e o código CRC FC16E127.
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